Протокол №4
Заседания комиссии  по противодействию терроризма и экстремизма Киржеманского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия

   с. Киржеманы                                                                          от   30.12.2021 г.                                                                           

Председательствующий:

Козырев Н.А. - глава Киржеманского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

Присутствовали:

Заместитель председателя комиссии:

Старушенкова О.В. – заместитель главы Киржеманского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия;
Секретарь комиссии
Жаркова Т.В. – заместитель главы Киржеманского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия;
  Члены комиссии:

Ендолова М.Н. - заведующая структурным подразделением Дом культуры Киржеманского сельского поселения МБУК «Районный Дом культуры»;

Усачева И.В. - заведующая структурным подразделением Новобаевского сельского клуба Киржеманского сельского поселения 
Повестка дня:

       1. О работе  комиссии по противодействию терроризму и экстремизму  за 4 квартал  2021 года.
2. О проведении мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на территории Киржеманского сельского поселения.

Слушали:

По первому вопросу повестки дня: «О работе комиссии  по противодействию терроризма и экстремизма за 4 квартал  2021 года» выступил Козырев Н.А., глава  Киржеманского сельского поселения. Он сказал, что в целях надежного функционирования систем жизнеобеспечения, предотвращения ЧС, недопущения террористических актов, экстремисткой деятельности на территории Киржеманского сельского поселения, была проведена следующая работа:

- постоянно организовано информирование населения через средства массовой информации (газета «Вести») о правилах поведения при угрозе террористических актов, при нахождении предмета, похожего на взрывное устройство;

- проводилась разъяснительная работа среди жителей сельского поселения о толерантном отношение между представителями христианской религии и мусульманства;

- проведено совещание с руководителями учреждений и организаций, расположенных на территории поселения по вопросам антитеррористической защиты;
- на информационном щите Администрации сельского поселения размещены плакаты по профилактике экстремизма и терроризма;

- приняты меры по укреплению материально-технической базы учреждений, в т.ч. освещение и ограждение, наличие противопожарного инвентаря.
- проведена проверка подсобных помещений, чердаков, наличие замков в учреждениях;

Заместитель главы  озвучила перечень заброшенных домов, расположенных на территории сельского поселения, список лиц, проживающих без регистрации.

По второму вопросу повестки дня: «О проведении мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на территории Киржеманского сельского поселения» выступила Ендолова М.Н. заведующая структурным подразделением Дом культуры Киржеманского сельского поселения МБУК « Районный дом культуры». Она сказала, что в связи с коронавирусной ситуацией  массовые мероприятия запрещены, но в социальных сетях, по видеосвязи были проведены беседы с молодёжью на тему профилактики терроризма и экстремизма («Нам надо лучше знать друг друга», «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья»), размещены фотоматериалы. 
Заведующая сельским клубом в с.Новое Баево Усачева И.В. озвучила мероприятия на тему профилактики терроризма и экстремизма.(«Богатое многообразие мировых культур», «Мы разные, но мир у нас один»
2. Распространены памятки по профилактике терроризма и экстремизма

 Комиссия решила:

1.Признать работу комиссии по противодействию терроризма и экстремизма за 4 квартал  2021 года удовлетворительной.

2. Постоянно поводить разъяснительную работу среди молодежи и жителей сельского поселения о соблюдении норм и правил поведения при обнаружении подозрительных предметов, граждан или транспорта на территории сельского поселения.

Председатель комиссии:                               Н.А.Козырев 

     Секретарь:                                                      Т.В.Жаркова
